PROFILI ASOLATI IN ACCIAIO
FLASHLINE ACCESSORIES

M METALSTAMPI




PROFILI ASOLATI IN ACCIAIO
FLASHLINE ACCESSORIES

®




PUNTI DI FORZA

1— Marcatura CE sul prodotto secondo la norma
Europea EN 14195 (determinazione della resistenza
allo snervamento secondo la EN 10002-1).

2— Kit di montaggio pronto all’'uso, guide ad U con
forature, squadrette e viti dedicate.

3— Rapidita di montaggio del sistema ottenuto con la
predisposizione di fori e asolature.

4— Profilato a U spessore 2 mm.

5— Adattabilita alle sezioni di strutture per cartongesso

presenti nel mercato 50-75-100-125-150 mm, altezze
da 2.500 mm a 6.000 mm.

249



250 FLASHLINE ACCESSORIES

SCHEMI DI MONTAGGIO MONTANTI ASOLATI IN ACCIAIO PER PORTE

vista frontale

(1:20)
49-74-99-124-149
A —m=
A —m=
1000 = (1:5)
40
B B
Sez. B-B

49-74-99-124-149

(1:5)




FLASHLINE ACCESSORIES 251

montanti asolati per porte codice PTUA-------- ___ -

DETTAGLIO C
(1:5)

‘\\ \;éi///‘ D @é

assonometria
(1.20)
DETTAGLIO D
(1:5)



252 FLASHLINE ACCESSORIES

MONTANTE ASOLATO PER PORTE 2 mm

40/50/40 - 40/75/40 - 40/100/40 - 40/125/40 - 40/150/40

C€

EN 14195

Cod.

PTUA00502500
PTUA00503000
PTUA00503500
PTUA00504000
PTUA00504500
PTUA00505000

Descrizione

montante asolato
per porte UA50

UA/40/50/40/2500/2
UAZ40/50/40/3000/2
UA/40/50/40/3500/2
UAZ40/50/40/4000/2
UA/40/50/40/4500/2

UAZ40/50/40/5000/2

assonometria scala 1:2

Dimensioni e spessore mm  Peso kg per

b 50
h 40
s2

12500

13000

13500

14000

14500

15000

40

confezione

456,00
547,20
638,40
729,60
820,80

912,00

MI per pacco

240,00
288,00
336,00
384,00
432,00

480,00

+

49

vista frontale scala 1:2

50

Applicazione

controparete
parete divisoria

84

49

vista in pianta forature profilo scala 1:2

Contenuto confezione

96 pezzi totali
24 confezioni
da 4 pezzi cadauna



FLASHLINE ACCESSORIES 253

Cod. Descrizione Dimensioni e spessore mm  Peso kg per MI per pacco Applicazione Contenuto confezione
confezione
montante asolato b 75 controparete 96 pezzi totali
per porte UA75 h 40 parete divisoria 24 confezioni
s2 da 4 pezzi cadauna
PTUA00752500 UA/40/75/40/2500/2 12500 546,50 240,00
PTUA00753000 UA/40/75/40/3000/2 13000 655,80 288,00
PTUA00753500 UA/40/75/40/3500/2 13500 765,10 336,00
PTUA00754000 UA/40/75/40/4000/2 1 4000 874,40 384,00
PTUA00754500 UA/40/75/40/4500/2 14500 984,96 432,00
PTUA00755000 UA/40/75/40/5000/2 15000 1094,40 480,00
PTUA00756000 UA/40/75/40/6000/2 16000 1313,28 576,00
2
»H«

40
-
AN —]

74

assonometria scala 1:5 vista frontale scala 1:2

50 50

)
84

/R
N
/4R
N
/4R
N
M

NV,
VA
A
o
SRR
~TF A
S
b
A
S PN
\

/R
N
M
N
M
N
M

vista in pianta forature profilo scala 1:2



254 FLASHLINE ACCESSORIES

Cod. Descrizione Dimensioni e spessore mm  Peso kg per MI per pacco Applicazione Contenuto confezione
confezione
montante asolato b 100 controparete 64 pezzi totali
per porte UA100 h 40 parete divisoria 16 confezioni
s2 da 4 pezzi cadauna
PTUA001002500 UA/40/100/40/2500/2 12500 427,00 160,00
PTUA001003000 UA/40/100/40/3000/2 13000 512,50 192,00
PTUA001003500 UA/40/100/40/3500/2 13500 598,00 224,00
PTUA001004000 UA/40/100/40/4000/2 1 4000 683,30 256,00
PTUA001004500 UA/40/100/40/4500/2 14500 768,96 288,00
PTUA001005000 UA/40/100/40/5000/2 15000 854,40 320,00
PTUA001006000 UA/40/100/40/6000/2 16000 1025,28 384,00
2
—»H«

40
7
AN —]

99

assonometria scala 1:5 vista frontale scala 1:2

50 50

0

et
A

84

N
M
L/
M
L/
M

N
M
N
M
N
M

99
35
|
NI PN
Vv
V'
SERNPRge
N A
D
N
V'
V'
M

vista in pianta forature profilo scala 1:2



FLASHLINE ACCESSORIES 255

Cod. Descrizione Dimensioni e spessore mm  Peso kg per MI per pacco Applicazione Contenuto confezione
confezione
montante asolato b 125 controparete 64 pezzi totali
per porte UA125 h 40 parete divisoria 16 confezioni
s2 da 4 pezzi cadauna
PTUA001254000 UA/40/125/40/4000/2 14000 783,90 256,00
ﬂ

40
V-
AN\ ——

124

assonometria scala 1:5 vista frontale scala 1:2

50 50

»q‘%‘b
8,4

NP/
=

{
N

124

35

|

U

A

A
SRR
~F A

M

)

A

A

M

vista in pianta forature profilo scala 1:2



256 FLASHLINE ACCESSORIES

Cod. Descrizione Dimensioni e spessore mm  Peso kg per Applicazione Contenuto confezione
confezione
montante asolato b 150 controparete 48 pezzi totali
per porte UA150 h 40 parete divisoria 12 confezioni
s2 da 4 pezzi cadauna
PTUA001504000 UA/40/150/40/4000/2 14000 663,40 192,00
ﬁ

40
-
AN —]

149

assonometria scala 1:5 vista frontale scala 1:2

50 50

x o)

84

L
~
1
L]
¢

149

3

|

N

VA

VA
SERRRpeS
~NTF A

D

N\

%

%

M

\

l

{
N
M
N
M
)
)

vista in pianta forature profilo scala 1:2



FLASHLINE ACCESSORIES 257

SQUADRETTE AD L - VITI M8 A TESTA TONDA
CON QUADRO SOTTO TESTA - DADO M8 FLANGIATO ZIGRINATO
PER MONTANTI ASOLATI

Descrizione Dimensioni e spessore mm Peso kg per confezione Applicazione Contenuto confezione
PTUA|_5U squadretta ad L d 78x40 1,50 fissaggio UAS0 20 pezzi totali
54x78x40x2 s2 1 confezione
per montanti UAS0
40 ‘ 78
8 24 8
P T N
Sy
|
g O]
o =t
o~ o)
|
A ;@ &
) y\\/
& 2

assonometria scala 1:2 vista frontale scala 1:2 vista laterale scala 1:2

15

50




258 FLASHLINE ACCESSORIES

Cod. Descrizione Dimensioni e spessore mm Peso kg per confezione Applicazione
PTUAL75 squadretta ad L d 78x65 2,35 fissaggio UA75 20 pezzi totali
54x78x65x%2 s2 1 confezione
per montanti UA75
35
N 1 N S | T T lﬁ I
%y 84 b
\ﬁ ! A
> S B _
I [y < ey
‘ ‘ Qo J
B T -y
] % ‘ ~
24 g H
2

assonometria scala 1:2

vista frontale scala 1:2

/2,

o~

=

vista laterale scala 1:2

Contenuto confezione

Cod. Descrizione Dimensioni e spessore mm Peso kg per confezione
PTUAL] 0[] squadretta ad L d 78x90 345
54x78x90x2 s2
per montanti UA100-125-150
90
35
8,4

Applicazione

fissaggio
UA100-125-150

%\ B
,Jﬁ;@jﬁ

I I oo
s | | | S
S e
) w7 ! “\e
Y ¥ %
’\»
]
assonometria scala 1:2 vista frontale scala 1:2
17,5 2, 17,5
"
&

8

20 pezzi totali
1 confezione

78

Contenuto confezione

vista laterale scala 1:2

10

54




FLASHLINE ACCESSORIES 259

Cod.

PTUALM8X20

assonometria scala 1:2

Descrizione

viti M8 a testa tonda
con quadro sotto testa
+ dadi M8 flangiati zigrinati

Dimensioni e spessore mm

d 0 8x20

320

~
—
=

vista frontale scala 1:2

7
\

)

—

N\

Peso kg per confezione Applicazione Contenuto confezione

1,15 fissaggio guide UA 50 pezzi totali
1 confezione

M8

vista laterale scala 1:2

M8




NOTE IMPORTANTI
PER L'UTILIZZ0
E LO STOCCAGGIO

DEI PRODOTTI

Marcatura CE

Si precisa che ogni prodotto fa parte di un kit di sospensione/collegamento,
per la congiunzione al sistema di fissaggio superiore e all’elemento di supporto,

nei sistemi costruttivi a secco, per I

impiego all’interno di edifici.

| vari componenti sono individuati nel catalogo e nel listino dalla dicitura CE.

Ogni prodotto soggetto a marcatura CE é provvisto di Dichiarazione di Prestazione (DOP).

Durabilita: classe B (Componenti dell'edificio esposti a un'umidita relativa variabile
fino al 90% e a temperature variabili fino a 30°C ma senza agenti inquinanti corrosivi).

Consigli per lo stoccaggio
dei profili

Immagazzinare i pacchi in luoghi coperti con un atmosfera
relativamente secca ed ad una temperatura il pit costante possibile,
al fine di evitare fenomeni di condensa che possono ridurre |o strato
di passivazione a protezione della superficie zincata.

Nell’eventuale immagazzinamento esterno (sconsigliato), utilizzare
una copertura che assicuri perfettamente la protezione del materiale
contro le intemperie (pioggia, nebbia, neve), avendo cura di porre

i pacchi leggermente inclinati. Questa copertura deve comunque
essere tale da consentire un'adeguata areazione (non mettendo

a contatto diretto le due superfici), in modo che I'umidita non si
depositi e crei fenomeni di condensa.

IT - REV 09-2021



Metalstampi s.r.l.

Vicolo Biban, 7

31030 Biban di Carbonera (TV) Italy
Tel. +39 0422 398250
info@metalstampi.com
www.metalstampi.com




